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REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE HUALAIHUÉ 
CONCEJO 

  

ACTA Nº 24 / 2015. 
 

En Hornopirén, a  21 de Agosto del año 2015, siendo las 09: 45 Hrs, en dependencias del  Salón Patagonia, 

Edificio Municipal, se realiza Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de Hualaihué, presidida por el      
Sr. Alcalde Don Freddy Ibacache Muñoz, actuando como Secretario  de Concejo; El Sr. Luis Curihuinca 

Barrientos, con la asistencia de  los siguientes Señores Concejales: 

 
1. SR. JOSE ROLANDO URIBE     4. SR. PABLO CHAVEZ MARIMAN 

2. SRA. CRISTINA ESPINOZA OJEDA 5. SR. OMAR URIBE RUIZ  

3. SR. CARLOS CID MARTINEZ   6. SR. JAIME SOTOMAYOR BARRIENTOS 

 
 

Sr. Presidente del Concejo, inicia la sesión, saluda y da cuenta de la tabla para la presente sesión.  
TABLA CONCEJO 

2° Sesión Ordinaria mes de Agosto 2015 

Viernes  21 de Agosto de 2015. 

Acta  N° 24 - 15 

 

 

09: 30 horas.    Inicio.  

Lectura de Correspondencia. 

Proposición de Modificación Presupuestaria Municipal N° 14 – 2015. 

Audiencia 

10: 30 horas   Comité de Apicultores Bosques de Hualaihué 

Tema: Proyección de la Apicultura en Hualaihué 

Participan; Presidente agrupación Don Javier Cortez, secretaria Sra. Iris González, 

Tesorera, Sra. Flor Peranchiguay  
y  Sr. Misael Vargas, Encargado  Proyecto Apícola. 

Presentación 

11: 30 horas Sr. Marco Duran Rodríguez. Encargado Oficina Municipal de Tierras Tema; Situación 

terreno solicitado por el Servicio de Salud en el marco del proyecto Hospital. 

 

   
A continuación, Secretario Municipal, da  Lectura a la  Correspondencia; 
 

- Lectura memorándum N° 141 / 20.08.15 de SECPLAN, solicita incluir en el Presupuesto 

Municipal los costos de operación y mantención del proyectos FNDR : “ADQUISICION 

CAMION MULTIPROPOSITO” CODIGO BIP 30349931-0. 
Se consideran 8 horas diarias de trabajo de los vehículos, en trabajo de mejoramiento de caminos. El 

cálculo de gasto de combustible, se considera en base a gastos de camión tolva existente 
 

  

 

 
 

 

 
 

 

 

      

Item  Valor mensual  Cantidad anual  Valor anual $  

Sueldo operario  520.000  $ 6.240.000  6.240.000  

Combustible  900 lts x 750 = $ 

675.000  

$ 8.100 000  8.100.000  

Mantenciones                                                                                        7.500.000  

Total neto                                    

21.840.000  

IVA 19%  4.149.600  

Total  25.989.600  
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Sr. Alcalde, comenta las particularidades del proyecto camión multiproposito, sus elementos adicionales, 

con varias funciones, que incluyen tolva, motor generador, brazo hidráulico, y sistema especial para 

trabajar en las luminarias… 
Sr. Cid, solicita la palabra y comenta que quedo sentido después del Concejo donde estuvo el Jefe de 

Finanzas, ya  que señala que no encontró justo que, en el discurso, venga a decir en Agosto que el 

presupuesto esta así porque ustedes (los concejales) son responsables y autorizan…. y después  se nos 
solicita incluir gastos en el presupuesto de acuerdo a proyectos presentados…además, agrega, aparte de 

sacarnos trapitos al sol, no se vio ninguna imagen con el análisis del presupuesto y de la situación 

financiera… 

Sr. Alcalde, señala que, entiende lo planteado por don Carlos, pero en el caso de los costos del proyecto 
presentado, los recursos entran a diversos Items, por ejemplo, choferes municipales con los que ya se 

cuenta van a manejar ese tipo de camión… eso, no significa que no va a representar ningún gasto, pero, 

estos van  a ir a los diferentes Ítems ya sea honorarios, combustible y mantención cuando corresponda… 
Sr. Chávez, desea retomar las palabras de don Carlos Cid, para que no quede volando el tema, por ello, 

propone que, cada vez que deban realizarse aportes o modificaciones que involucren recursos, venga el 

Jefe de Finanzas, entendiendo que son el Alcalde y el Jefe de Finanzas quienes administran el 

presupuesto, recuerda lo señalado  por don Marco Arteche, en cuanto se tiene un presupuesto negativo por 
culpa de los concejales, pero, agrega, se le podría decir; el que administra es usted y el Alcalde, pero no se 

está en ese fin, por ello, se debería informar al ver estos temas, si es posible financiarlos o no es posible 

financiarlos, si bien, todos apoyamos estas iniciativas, pero, tampoco podemos comprometer recursos que 
no tenemos… 

Sr. Rolando Uribe, recuerda que existen varios proyectos ya comprometidos, caso, por ejemplo,  de los 

proyectos de pavimentación participativa… 
Sr. Alcalde, señala que el proyecto pavimentación  está ya en el presupuesto al igual que la 

plaza…recuerda que al pasar, por ejemplo, el proyecto camión cama baja, traerá al Jefe de finanzas pero 

estamos hablando del presupuesto 2016… 

Sr. Omar Uribe, considerando que el camión multipropósito en proyecto presenta variadas funciones, 
considera relevante  la capacitación adecuada de los choferes…Sr. Alcalde, señala que la propuesta 

considera capacitación…  

Sr. Cid, comenta respecto a la responsabilidad administrativa de los conductores para los camiones 
municipales, ante situaciones de accidentes… considerando que se postulan más maquinas, pero no hay 

más choferes que cuenten con responsabilidad administrativa, esto lo menciona ya que se dice; “ que vas a 

fiscalizar cuando cualquiera maneja un camión”…. 
Comentarios… 

Sra. Cristina, señala que los vehículos municipales se echan a perder porque no hay ningún cuidado de los 

choferes, nadie se ha preocupado de que cada conductor cuide su vehículo, comenta respecto al caso del 

Bus escolar de Hualaihué Puerto, que esta botado en Chauchil hace varios días… 
Sr. Omar Uribe, comenta, como experiencia, lo ocurrido en el CESFAM, donde a raíz de las constantes 

panas de vehículos se decidió asignar a cada conductor un vehículo… 

Sr. Cid, se refiere a la propuesta planteada como municipio respecto a rematar vehículos para dotar de 
nuevos móviles sin problemas, solicita replantear este tema, considerando la actual situación 

presupuestaria… 

Sr Alcalde, señala que se rematara la camioneta, actualmente en taller y el jeep, quedando 2 vehículos 

menos, por ello, plantea que, la camioneta dispuesta para alcaldía, deberá entrar a trabajar más… 
Sra. Cristina, recuerda que se está aún en el punto lectura de correspondencia, recuerda respetar  los 

tiempos de la sesión… 

Sr. Omar Uribe, respondea que no le parece plantear, como algo personal de la concejala, apurar el 
Concejo… 
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Se somete a votación propuesta SECPLAN… 

Acuerdo N°  86 – 2015 

Con el voto Favorable del Alcalde y de todos los Concejales presentes en la sesión, se  aprueba, incluir en 
el Presupuesto Municipal los costos de operación y mantención del proyecto; “Adquisición Camión 

Multipropósito”, FNDR, Código BIP 30349931 – 0, con un valor total anual de $25.989.600. 

 
- Lectura invitación SENAMA para participar en ceremonia de adjudicación del “Fondo Nacional 

del Adulto Mayor 2015” 11:00 hrs, Centro Cívico, martes 25 de Agosto. 

- Memorándum N° 86 /17.08.15 de Sra. Nadia Ulloa, Jefa de Finanzas DAEM,  remite Balance de 

Ejecución Presupuestaria, Segundo Trimestre, del Departamento de Educación Municipal DAEM. 
- Lectura Carta Unión Comunal de Juntas de Vecinos /14.08.15. MAT. Solicita Audiencia en 

Sesión de Concejo, con la finalidad de presentar Plan de Trabajo y solicitud de contratación de 

secretaria de Oficina Unión Comunal 
 

- Lectura Proposición de Modificación Presupuestaria al Presupuesto Municipal vigente                

N° 14 – 2015. (adjunta) 
AUMENTO DE INGRESOS  
SENAMA $9.202 

TOTAL AUMENTO DE INGRESOS $9.202 

TOTAL DE FINANCIAMIENTO $9.202 

AUMENTO DE GASTOS  

INVERSIÓN  

CENTRO ATENCIÓN DIURNO $9.202 

TOTAL AUMENTO DE GASTOS $9.202 

 

 

 

Sr. Alcalde, comenta que la propuesta  corresponde a recursos del Servicio Nacional del Adulto Mayor 
para traspaso al Centro de Atención Diurno, pagar sueldos, etc… 

 

Se somete a votación Proposición de Modificación Presupuestaria N° 14 – 2015 

Acuerdo N°  87 – 2015 

Con el voto Favorable del Alcalde y de todos los Concejales presentes en la sesión, se  aprueba  

Proposición de Modificación Presupuestaria al Presupuesto Municipal Vigente  N° 14 – 2015.  

 
- Se deja constancia de entrega de Informe del Encargado de Oficina Municipal de Vivienda Sr. 

Kylian Peró, MAT. Resume Avance de Obras Subsidio Habitacional Fondo Solidario elección de 

vivienda, construcción en sitio Propio. 
- Se da cuenta  de  correo – e, reenviado por el Sr. Concejal de Futaleufu y presidente de la 

Corporación de Concejales de la Provincia de Palena, Sr Adelio Vallejos Espinoza, donde informa 

de convocatoria para: 
Reunión mesa de trabajo con Subsecretario de Telecomunicaciones 26.09.2015, Futaleufu 

Reunión mesa de trabajo con Ministro de Bienes Nacionales 02.10.2015, Futaleufu 

 

Lectura Correspondencia Despachada: 
- Oficio ORD: N° 1059 /17.08.15 de Alcalde de Hualaihué a SEREMI de Transportes y 

Telecomunicaciones Sr. Enrique Cárdenas Inostroza. MAT. Invita a sesión de Concejo 

 
Se concluye lectura de Correspondencia. 

 

10: 20 Horas, Se presenta en sesión la directiva del  “Comité de Apicultores Bosques de Hualaihué” 

Tema: Proyección de la Apicultura en Hualaihué 
Participan; Presidente agrupación Don Javier Cortez, secretaria Sra. Iris González, Tesorera, Sra. Flor 

Peranchiguay  y  Sr. Misael Vargas, Asesor Apícola, Encargado  Proyecto Apícola. 
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Sr. Alcalde, saluda  e invita a exponer… 

Sr. Misael Vargas, comenta que, el año pasado, se hizo el esfuerzo por agrupar a los apicultores dispersos 

en la comuna, con miras a una agrupación que no pudo constituirse, este año, sin embargo, se pudo 
conversar con todos los productores y se logró constituir el comité con su personalidad jurídica, integrado 

por 14 socios, todos productores con experiencia en el rubro… 

Sr. Javier Cortez, Presidente, expone mediante apoyo power points , señala que El Comité de Apicultores 
“Bosque de Hualaihué”, fue creado el 22 de Julio del 2015, con el 

objetivo de organizar y proyectar a una agrupación de apicultores  productores  de miel en la comuna de 

Hualaihué. 

Distribución de apicultores en el territorio comunal 

Pichicolo Alto 3 

Lleguiman  1 

La Arena  2 

Chaiguaco  1 

Manzano 2 

Cubero 3 

Varal 1 

Chagual 1 

Hornopiren 2 

Pichanco 1 

  

Objetivos 

• Crear una agrupación productiva, la cual sirva como soporte y proyección a los apicultores de la 

comuna. 
• Incrementar las unidades productivas (colmenas) de los miembros del comité apícola. 

• Formar nuevos apicultores y aportar al desarrollo económico social de la comuna. 

 

Formulación de Proyecto 

Apoyo al crecimiento apícola productivo social. 
 

Desarrollo 

• Se  requiere financiamiento por  un monto de  $ 3.678.200 pesos.  

• Este fondo considera la adquisición de núcleos de abejas, reinas fecundas y fletes hasta la comuna 

de Hualaihue. Estos fondos se  dividirán equitativamente  entre los apicultores del comité,  los 
cuales están dispuestos a participar del proyecto.  

Líneas de ejecución 

Núcleos 
Abejas Reinas 

 

 

Núcleos  Reinas 

36 84 

 
 

 

 



5 

 

Alcances del Proyecto 

Colmenas 

Existentes 

Incremento del N° 

de colmenas 

% crecimiento 

Apícola 

comunal 

139 259 186,3 

 

Retorno Social 
Ingreso 3 nuevos miembros del comité       (total $ 75.000 pesos)  

Participar en el circuito de capacitaciones internas del comité apícola                      

(Valorado  $ 450. 000 pesos). 
Sala de cosecha (Valorizado $ 200.000 pesos). 

Ejecución 

Materiales apícolas    y núcleos serán entregado durante el mes de octubre. 

Reinas fecundadas  serán entrega durante el mes de noviembre. 
Tabla de valores de inversión y aporte propio del comité 

 
 

Cotizaciones material apícola y fletes 

 
 

 

Aporte Municipalidad  Valor + IVA 
  

Socios del Comité  Valor + IVA 

F
o
n
d
o
s 

so
li

ci
ta

d
o
s 

Adquisición de 

núcleos 1.713.600   
A

p
o
rt

e 
p
ro

p
io

 
Material Madera 3.131.128 

Adquisición de 

reinas 999.600   Cera estampada  578.500 

Flete Materiales de 

madera y núcleos 895.000   Retorno Social  600.000 

Flete Reinas  70.000   Aporte Comité 725.000 

  
Total 3.678.200     Total 

5.034.628 
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Cotización núcleos 

 
Cotización reinas 
 

 
 

Conclusión 

• Con este proyecto se  Incrementar en un 186,3% la capacidad apícola de la comuna. 
• Se obtendrán 259 colmenas productivas. 

• Se obtendrá una producción promedio 6,5 Toneladas.  

• Formación 3 nuevos apicultores en la comuna seleccionados por el departamento social de la I. 

Municipalidad de Hualaihué 

 

Sr. Alcalde, consulta;  cuando se habla del financiamiento al proyecto, por  un monto de  $ 3.678.200, ¿ese 
es un monto que se viene a solicitar al municipio? 

Sr. Cortez, si es un aporte que se solicita a la municipalidad… 

Sr. Alcalde, señala que la municipalidad está participando en una asociación de municipios por la 
apicultura, junto a Cochamo y Puerto Varas, donde ya se hizo un deposito, este año, de cerca de 3 

millones, además, Misael Vargas, trabaja con nosotros, financiándose sus honorarios, de acuerdo a ello, se 

está invirtiendo en el tema miel para la comuna no menos de 5 a 6 millones de pesos, por tanto, lo que se 

viene a pedir en este momento y en este año, es imposible , no por mala voluntad, sino por lo señalado, la 
miel es un tema importantísimo, por ello se tiene a una persona trabajando en ello y se está participando 

en una Asociación…pero, agrega, si nos dicen esto para nosotros es importante…. el tema asociación lo 

podemos pensar para el próximo año y los recursos que se están destinando actualmente para alla y de los 
cuales no hemos visto ningún fruto, tema que Misael podrá contarnos luego, se puede destinar al comité, 

pero ese es otro tema y seria para el presupuesto 2016. 

Sr. Cortez, señala que conoce, vía Misael, que se formó algo, pero tampoco ve ningún fruto, señala que la 
decisión de participar o no  en esa Asociación es una decisión propia del municipio… 
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Sr. Alcalde, señala que, siendo claro, todo aporte es  para el 2016…señala que la iniciativa es buenísima, 

el tema interesa y  felicita por la propuesta… respecto a la Asociación, si el Concejo lo tiene a bien, la 

plata que se destina para ello se podría destinar al Comité…invita a opinar a Srs. Concejales… 
 

Sr. Pablo Chávez, saluda a la directiva y señala que la iniciativa planteada es muy interesante, con un 

objetivo claro de trabajar por la apicultura comunal, señala que, si bien, se participa en la Asociación de la 
Miel, de acuerdo a propuesta presentada en el papel, aparece espectacular… hace 2 meses, comenta,  se 

citó al Concejo al Secretario Técnico de la Asociación, Sr. Jorge Olavarría y quedamos nuevamente 

convencidos con lo planteado, pero, lo que sirve es el trabajo, las cifras, la inversión en este tema…es un 

tema a evaluar, esta la intención de apoyar, dentro de nuestras posibilidades… respecto al tema de la 
Asociación se evaluara la participáción… considera importante, en el proyecto planteado, fortalecer el 

tema capacitación para trabajar de mejor manera la apicultura… 

Sr. Rolando Uribe, felicita por la iniciativa y destaca el aporte propio del Comite, mayor al 50%, lo que no 
es comun en la instituciones, se valora las ganas de emprender…propone, considerar los recursos que 

llegan al Municipio, proveniente de Mejoramiento de la Gestión, con los que se han hecho grandes cosas 

anteriormente… 

Sr. Misael Vargas, comenta que soñó con la Asociación de la Miel, la que además incluye los temas de 
Turismo y Medioambiente, pero, se pudo constatar que el tema, no tenía la seriedad que se le imprimía en 

el papel, por lo que se siente desilusionado….comenta que el Alcalde de Puerto Varas, don Alvaro Berger, 

presidente de la Asociación, nunca ha participado en la reuniones, igual que el Alcalde de Cochamo… 
señala que ha perdido contacto con don Jorge Olavarría, secretario de la Asociación, ya que no contesta 

los teléfonos y correos – e….. indica  que esta en gestiones con SEREMI de Agricultura para ver el estado 

de avance del Proyecto Apícola Provincial… 
Sra. Cristina Espinoza, lamenta que dado los problemas presupuestarios comentados, no se puede apoyar 

en lo inmediato, pero se pueden buscar alternativas… 

Sr. Cortez, comenta las proyecciones de la apicultura en la comuna, lo que lleva a pensar, por ejemplo, en 

disponer de taller para materiales… 
Sr. Misael Vargas, se refiere a la importancia de preocuparse del tema de la cera, como materia prima, 

receptáculo, para el posterior trabajo apícola, comenta respecto al nodo apícola de CORFO, para 

capacitación, pero con un piso de 30 colmenas por postulante…. 
Sra. Cristina Espinoza, reitera la preocupación especial que debe tener don Misael, como apoyo, desde el 

Municipio, en el tema apícola, gestionando beneficios a nuestra gente, no solo en lo personal, como 

apicultor,  sino para todos… 
Sr. Misael, señala que siempre ha peleado por el desarrollo de la apicultura, pero, para beneficio de 

todos… 

Sr. Omar Uribe, felicita por el hecho que se hayan organizado…comenta que,  considerando la opinión 

clara de la contraparte en la Asociación, se ve que no existe motivación de los representantes, Directivos y 
Encargado de la Asociación Apícola, por lo que se debe pensar la continuidad de la comuna en esta 

asociación, señala que, es oportuno conversar el tema con el Presidente de la Asociación, el Alcalde de 

Puerto Varas…..considera que el tema apícola se debe tomar localmente, para poder apoyar a los 
apicultores que están naciendo y que aún no tiene la cantidad de colmenas exigidas para apoyo en 

proyectos de inversión regional…la voluntad de apoyar esta, hoy no están los recursos,  pero si el próximo 

año… 

Sr. Cortez, solicita ser invitado a las reuniones que se realicen con el encargado de la Asociación, señala 
ser optimista, por lo que cree quizás se podría reformular el proyecto y lograr algo este año, no 

desperdiciar el recursos ya entregado… 

Sr. Alcalde, propone concurrir en conjunto para hablar con el FOSIS, con la finalidad de plantear se 
presente el Proyecto apícola al CORE para que se apruebe… 

Sr. Jaime Sotomayor, felicita por la organización del Comité, señala que siempre se ha tenido buena 

voluntad y creyendo en la buena voluntad se aprobaron los recursos a la Asociación, lamenta que en ese 
miomento no estaban constituidos… señala que llegaron en un momento de vacas flacas…pero, en un par 

de meses más se verá el presupuesto y se considerara el apoyo, tomando, además, la decisión de continuar 

en la Asociación, solicita confiar en el Concejo….   
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Sr. Carlos Cid, lamenta el no poder aportar… señala que no planteara que es un tiempo de vacas flacas ya 

que las vacas flacas vienen de hace rato en la municipalidad, lo que pasa es que ahora nos 

enteramos…solicita al Alcalde que, cada vez que se conforme la participación en una Asociación exista el 
compromiso para trabajar en esta Asociación, sin participar activamente, tampoco se va a demandar…     

la opción es que todavía se puede hacer algo… destaca la iniciativa de constituirse y trabajar como Comité 

Apícola y el aporte propio comprometido en la propuesta presentada…compromete su apoyo al Comité…. 
 

Sr. Alcalde, señala que se solicitara entrevista con el Director Regional del FOSIS, para ver que paso con 

el proyecto apícola y como se puede llevar al CORE….plantea que de acuerdo a la fecha en que se está, es 

difícil ver el tema de recursos, pero existe disposición y en ello se debe confiar.. Valora el hecho de poder 
contar con una contraparte organizada en el tema apícola y llegado el momento poder canalizarles 

recursos… 

 
Se concluye participación de Comité de Apicultores Bosques de Hualaihué, entregando su presidente, Sr. 

Javier Cortez, número telefónico 96984376 y correo – e; jcortez@del-bosque.cl 

 

11: 40 horas Se presenta en sala el Sr. Marco Duran Rodríguez. Encargado Oficina Municipal de 
Tierras Tema; Situación terreno solicitado por el Servicio de Salud en el marco del proyecto Hospital. 

Se cuenta con la presencia del Sr. Mario Caroca, Director de Obras y el Dr. Juan Pablo Marambio, 

Director CESFAM Hornopirén. 
Sr. Alcalde, señala que en sesión anterior, los representantes del Servicio de Salud, plantearon que el tema 

del Hospital para Hornopirén era perentorio, estaba priorizado y se chocaba en el tema del terreno, 

sacando en cara el uso por parte del Municipio de la posta antigua, por ello, para obtener el RS del 
proyecto se requería poder contar con el espacio contiguo al CESFAM, ya que se requiere construir ahí 

dependencias del hospital…este tema se había conversado antes, pero, si se desea contar con un hospital, 

hoy se está condicionado a traspasar este terreno… se ha dicho que, considerando que es un espacio 

público se debería compensar a la población con otro espacio, pero se deben  tomar decisiones para 
avanzar en esta iniciativa… 

Sr. Mario Caroca, recuerda respecto a este terreno, señalando que partió el año 2008 con un cambio de 

usos de suelo de este  terreno, que fue entregado por Bienes Nacionales al Municipio, después se hizo un 
loteo, con miras a los comités de vivienda, que contemplaba, sitios y áreas verdes  y espacio para 

equipamiento… 

Sr. Duran Proyecta el plano para ubicación de los puntos a considerar… 
Sr. Caroca, señala que el Loteo, es un instrumento legal que se incorpora al plano regulador respectivo, se 

inscribe en Bienes Raíces, por ello, no es cosa solo de modificarlo, se debería desafectarlo, mediante un 

decreto de desafectación, realizado a través del MINVU, para el caso, sacando un área verde para uso 

habitacional o de servicio…considera que el tema se debería plantear también  a los vecinos, señala que 
gestionara el Oficio  al MINVU... 

Sr. Chávez, consulta si el MINVU puede rechazar… 

Sr. Caroca, señala que el MINVU para los efectos se debe ceñir a la Ley… 
Sr. Marco Duran, explica los espacios de área verde y equipamiento existentes en el Lote, considerados 

para  compensar el terreno a transferir… 

Sr. Omar Uribe, solicita que Oficio que remitirá al MINVU el Director de Obras, vaya con copia al 

CESFAM 
Sr. Alcalde, comenta respecto a requerimiento de espacio para ubicar archivos del CESFAM, planteado 

por el Servicio de Salud, considerándose las dependencias de la sede social costanera de Hornopirén… 

Se informara a la Administración Municipal y Edificios para coordinar la habilitación de este espacio… 
   

Se concluye 2° Sesión Ordinaria del mes  de Agosto 2015, siendo las 11:50 Hrs. 

 
 

LUIS CURIHUINCA BARRIENTOS 

                    Secretario Municipal 


